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Jednotné přijímací zkoušky na střední školy zajišťuje CERMAT, jejímž zřizovatelem je MŠMT ČR. 
Proces   podání přihlášky je stejný jako v loňském školním roce. Pro přijímací zkoušky konané ve školním roce 2024/2025 je připraven systém elektronického podávání přihlášek a spolu s tím odpadá systém tzv. zápisových lístků. Každý žák si může podat přihlášku  až na 3 školy, přičemž je nutné tyto školy seřadit dle preferencí. Elektronický systém zajistí, že většina uchazečů se na některou ze tří škol dostane „automaticky“ už v prvním kole, přesně v souladu s preferencemi na přihlášce a dosaženými výsledky. Ten, kdo neuspěl s přijetím na žádnou ze tří škol, si může podat přihlášku do 2. kola.
Přihlášky je možné podávat elektronicky prostřednictvím stránek www.dipsy.cz. Zároveň je stále zachována možnost podat přihlášku i v papírové podobě doporučeně poštou, osobně na sekretariát školy PrimMat-Soukromé střední školy podnikatelské, s. r. o., Československé armády 482, 738 01 Frýdek – Místek, v pracovní dny od 8:00 do 14:00 hodin.   
Vlastní zkouška probíhá na některé ze škol uvedené v přihlášce. Její výběr určuje Cermat a informaci uchazeč nalezne v pozvánce, kterou obdrží minimálně 14 dní před zkouškou. (Přiřazení školy pro zkoušku nijak nesouvisí s preferencemi na přihlášce.)
